



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

KLASA: 024-03/23-03/13

URBROJ: 2163-4-01-25-137

Labin, 25. veljače 2025.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Lari Zahtila (IDS-ISU) je na 31. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 18. veljače 2025. godine postavio vijećničko pitanje:

„Zahvaljujem pročelniku g. Mandiću što je uvažio prijedlog da se sanira kritične točke cesta u Marciljanima - u Tomažićima i Blaškovićima te je najavio njihovu skorašnju sanaciju. Nadam se da nije kasno tome pridodati sanaciju kritičnih dijelova u Markolinima, naročito na onom dijelu gdje su udarne rupe i često plavljenje ceste s čime je pročelnik upoznat. No, molio bih da se napravi još nešto jednostavno i s puno simbolike. Naime, na ulazu u Marciljani je oglasna ploča koju su građevinski strojevi oštetili i ukosili. Bilo bi lijepo da se ploča ispravi i na novo oboji, ili da se postavi nova ploča. Nedaleko nje je tabla s imenom naselja Marciljani, išarana i obljepljena, možda da se zamjeni ploča, a s obzirom da u toplim mjesecima bude obrasla u živicu, možda da ju se izmjesti koji metar da bude uvijek vidljiva. U Dragarima je autobusna stanica, molio bih da ju se očisti, podest, klupe, stakla, krov, da se vidi da nije napuštena i da se povremeno čisti.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Serđo Mandić, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom:

„Vezano za održavanje nerazvrstanih cesta mogu izvijestiti da su radovi prema godišnjem ugovoru o održavanju u tijeku. Tvrtka Cesta Pula izvodi trenutno radove u Stembergerovoj ulici. To je ona ulica iza Retail parka, kod Opskrbnog centra Jedinstvo. Ulica dobiva nogostup i novi asfalt u dužini od 150-ak metara. U toj ulici su se još uključili sa svojim radovima i HEP i Vodovod tako da očekujemo produženje tih radova za par dana. Nakon toga slijede radovi u Marciljanima, Tomažićima, Blaškovićima i Markolinima. Tu se uglavnom rješavaju te udarne rupe i djelomično novi asfalt. Nakon toga će se obnavljati nogostup u Prilazu kršin, ispred centralnog vrtića gdje će se rekonstruirati nogostup u dužini cca 120 metara. Osim toga bit će još niz manjih zahvata na području cijelog grada. Navedeni zahvati na komunalnoj opremi koje je Lari naveo, znakovi, ploče, autobusna stanica, će biti proslijeđeni prema komunalnom poduzeću 1. Maj. Tu je Dorijano pa je već i čuo. I biti će riješeni, ja se nadam, u skorije vrijeme.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.